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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Απόσπασµα από το Πρακτικό 6/19-5-2022 συνεδρίασης του συµβουλίου της κοινότητας Περαίας του 
∆ήµου Θερµαϊκού 

Περίληψη: Έγκριση κυκλοφοριακών 

ρυθµίσεων της οδού Κουντουριώτου. 

(γνωµοδοτικού χαρακτήρα). 

Στη Περαία και στο Γραφείο Προέδρου, της Κοινότητας Περαίας του ∆ήµου Θερµαϊκού, σήµερα την 16 Μαΐου 

2022, ηµέρα Πέµπτη και ώρα 15:00µ.µ., το Συµβούλιο της Κοινότητας Περαίας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση (δια 

περιφοράς), σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 10 της από 11-3-2020 πράξης Νοµοθετικού Περιεχοµένου (ΦΕΚ 

55/Α/11-3-2020) κατά το διάστηµα λήψης των µέτρων αποφυγής της διάδοσης του κορωνοϊού COVID-19, κατά τις 

διατάξεις του άρθρου 88 παρ. 2 του Ν.3852/10 (Α’ 87), µετά την υπ’ αριθ. πρωτ. 11/12-05-2022 έγγραφη πρόσκληση 

της Προέδρου, η οποία δηµοσιεύτηκε και επιδόθηκε και τηλετυπικά (email), µε αποδεικτικό σε καθένα µέλος του 

Συµβουλίου. 

∆ιαπιστώθηκε πως υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο έντεκα (11) µελών παραβρέθηκαν στη 

συνεδρίαση εννιά (9) και ονοµαστικά οι παρακάτω: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ (9) ΑΠΟΝΤΕΣ (2) 

1. ΑΓΓΕΛΙ∆ΟΥ ΕΛΕΝΗ 1. Α∆ΑΜΙ∆ΟΥ ΟΥΡΑΝΙΑ 

2. ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ 2. ΛΙΑΠΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ 

3. ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ  

4. ΓΑΡΓΑΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΑ   

5. ∆ΟΥΚΑΣ ∆ΗΜΗΤΡΗΣ   

6. ΚΑΖΑΚΟΣ ΜΑΥΡΟΥ∆ΗΣ   

7. ΚΑΡΑΜΑΝΙ∆ΟΥ ΠΟΛΥΞΕΝΗ  

8. ΣΑΠΛΑΟΥΡΑ ΒΑΪΑ  

9. ΣΤΡΟΓΓΥΛΗ ΣΟΥΛΤΑΝΑ  

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την κα Μοναστηρλή Αλεξάνδρα, ∆Ε Προσωπικού Η/Υ, υπάλληλος Ι∆ΑΧ του ∆ήµου 

Θερµαϊκού κατόπιν της ανάθεσης καθηκόντων ειδικού γραµµατέα από τον ∆ήµαρχο µε την υπ΄αριθµ 574/21092/22-11-

2019 απόφαση.   

Η πρόεδρος εισηγούµενη το πρώτο θέµα έθεσε υπόψη του συµβουλίου την απόφαση 10/2018 του Τοπικού συµβουλίου 

Περαίας µε την οποία καθορίζονταν οι κυκλοφορικές ρυθµίσεις της οδού Κουντουριώτου (πρώην Ακτής) για όλο το 

χρόνο και ζητά επικαιροποίηση της. Σύµφωνα µε την εισήγηση η απόφαση αυτή δίνει τη δυνατότητα να συνυπάρχουν 

όλες οι υφιστάµενες χρήσεις µε ασφάλεια. Η απόφαση αυτή αποσκοπεί: 

� στην αναβάθµιση της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

� στην ανάπτυξη της επιχειρηµατικής δραστηριότητας.  

�  στην τουριστική ανάπτυξη της περιοχής. 

� στην αισθητική προστασία και βελτίωση του πεζόδροµου. 
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�  στην εξασφάλιση ασφαλών και άνετων συνθηκών κυκλοφορίας για τους πεζούς, στη διευκόλυνση της κίνησης 

των Ατόµων µε Ειδικές Ανάγκες. 

� στην πρόληψη κινδύνων που δηµιουργούνται µε την ανεξέλεγκτη εναπόθεση αντικειµένων σε οδούς, 

πεζοδρόµια κλπ.  

� στην εξυπηρέτηση των αναγκών προσπέλασης και τροφοδοσίας του πεζοδρόµου 

Ανεφοδιασµός καταστηµάτων 

Ο Ανεφοδιασµός των καταστηµάτων τα οποία βρίσκονται επί της οδού Κουντουριώτη από οδό Φιλίππου µέχρι Αρχ. 

Μακάριου και εντός της πλατείας Ελευθερίας θα πραγµατοποιείται κατά τις πρωινές ώρες από 07.00πµ µέχρι 

11.00πµ(12.00 πµ) έκτος Σαββάτου-Κυριακής και Επισήµων Εορτών και Αργιών.  

♣ Τα οχήµατα τροφοδοσίας θα µπορούν να εισέρχονται επί της οδού Κουντουριώτου µόνο στο τµήµα από την οδό 

Αµπελοκήπων ως την οδό  Φιλίππου. 

♣ Απαγορεύεται η είσοδος οχηµάτων τροφοδοσίας στο υπόλοιπο τµήµα της οδού Κουντουριώτου. Τα οχήµατα 

τροφοδοσίας θα µπορούν να εισέρχονται στα κάθετα οδικά τµήµατα και από εκεί να ανεφοδιάζουν τα παραλιακά 

καταστήµατα. 

Μεταφορά διαµενόντων σε ξενοδοχειακές επιχειρήσεις και ενοικιαζόµενα δωµάτια 

Οι παραπάνω επιχειρήσεις στο βαθµό που διαθέτουν όχηµα για την µεταφορά των διαµενόντων σε αυτές, επιτρέπεται 

να εισέρχονται µε αυτό για να τους επιβιβάσουν και αποβιβάσουν.  

Καθιερώνεται πιλοτική - ειδική κάρτα εισόδου 

Καθιερώνεται ειδική κάρτα εισόδου για την οδό Κουντουριώτη από την οδό Φιλίππου την πλατεία Ελευθερίας µέχρι και 

την Αρχ. Μακαρίου η οποία θα τοποθετείται σε εµφανές σηµείο του αυτοκίνητου η του δικύκλου το οποίο εισέρχεται 

στην οδό η στην πλατεία. 

∆ικαιούχοι της κάρτας εισόδου. 

♣∆ηµότες οι όποιοι κατοικούν επί της οδού Κουντουριώτη (από Οδό Φιλίππου µέχρι την Αρχ. Μακαρίου), της 

πλατείας Ελευθερίας και όλων των κάθετων πεζοδροµηµένων και µη οδικών τµηµάτων και η είσοδος της κατοικίας αλλά 

και ο ιδιωτικός χώρος στάθµευσης του οχήµατος τους βρίσκεται επί αυτών. Απαγορεύεται η στάθµευση των οχηµάτων 

τους επί όλων των οδικών πεζοδροµηµένων τµηµάτων και επί της πλατείας. 

♣Επαγγελµατίες-ιδιοκτήτες και εργαζόµενοι σε επιχειρήσεις που βρίσκονται επί της οδού Κουντουριώτη 

(από οδό Φιλίππου µέχρι Αρχ. Μακαρίου), της πλατείας Ελευθερίας και των κάθετων πεζοδροµηµένων και µη οδικών 

τµηµάτων και διαθέτουν ιδιωτικό χώρο στάθµευσης . 

♣Ξενοδόχοι και Ενοικιαστές δωµατίων σε ενοικιαζόµενα δωµάτια και ξενοδοχεία τα οποία διαθέτουν ιδιωτικό 

χώρο στάθµευσης. Επίσης τα οχήµατα µεταφοράς διαµενόντων στις ξενοδοχειακές επιχειρήσεις και τα ενοικιαζόµενα 

δωµάτια. Απαγορεύεται η στάθµευση και αυτών των οχηµάτων επί των πεζοδρόµων. 

Α. Ο∆ΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ - ΧΡΗΣΗ 

1. Θα χρησιµοποιείται για την χρήση των πεζών και ποδηλάτων και των κατοίκων-εργαζοµένων της οδού (∆εν υπάρχει 

δυνατότητα διέλευσης όλων των οχηµάτων χωρίς ειδική άδεια). 

2. Για την είσοδο και έξοδο των οχηµάτων προς και από ιδιωτικούς νοµίµως υφιστάµενους χώρους στάθµευσης παρόδιων 

ιδιοκτησιών ως και για οχήµατα εφοδιασµού ή έκτακτης ανάγκης. Σε κάθε είσοδο του πεζόδροµου ειδική πινακίδα 

αναγγέλλει την χρήση του και προειδοποιεί για τον τρόπο λειτουργίας του. Καθιερώνεται ειδική κάρτα εισόδου για την 

οδό Κουντουριώτη(από οδό Φιλίππου µέχρι Αρχ. Μακαρίου) και την πλατεία Ελευθερίας, η οποία θα τοποθετείται σε 

εµφανές σηµείο του οχήµατος το οποίο εισέρχεται στην ελεγχόµενη περιοχή.  

3. Η πρόσβαση οχηµάτων στην οδό Κουντουριωτου (από οδό Φιλίππου µέχρι Αρχ. Μακαρίου) περιορίζεται µε τη χρήση 

µόνο κινητών µεταλλικών εµποδίων στις συµβολές των κάθετων οδών. Τα κινούµενα εµπόδια που τοποθετούνται, θα 
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παραµένουν ανοιχτά τους µήνες Οκτώβριο, Νοέµβριο, ∆εκέµβριο, Ιανουάριο, Φεβρουάριο, καθ’ όλο το 24ωρο εκτός 

των επισήµων αργιών και εορτών.  

Κατά τους µήνες Μάρτιο, Απρίλιο, Μάιο και από Παρασκευή 12:00 πµ µέχρι την ∆ευτέρα 01.00 πµ όλα τα εµπόδια θα 

παραµένουν κλειστά. Τις υπόλοιπες ηµέρες και ώρες θα ανοίγουν τα εµπόδια.  

Κατά τους µήνες Ιούνιο Ιούλιο, Αύγουστο και Σεπτέµβριο τα εµπόδια θα παραµένουν κλειστά καθ όλη την διάρκεια της 

ηµέρας και της νύχτας. 

 Σε κάθε περίπτωση τα εµπόδια που παραµένουν κλειστά αποµακρύνονται µόνο για την είσοδο-έξοδο οχηµάτων µε 

ειδική άδεια και σύµφωνα µε τις διατάξεις του παρόντος.  

Την ευθύνη χειρισµού των κινητών εµποδίων αναλαµβάνουν οι υπάλληλοι του ∆ήµου Θερµαϊκού σε συνεργασία µε τους 

παρακείµενους (των εµποδίων) επιχειρηµατίες 

4. Στην οδό Κουντουριώτου από οδό Φιλίππου µέχρι Αρχ. Μακαρίου επιτρέπεται κατ’ εξαίρεση: 

α) Όλο το 24ωρο:  

Η κυκλοφορία των αυτοκινήτων παροχής πρώτων βοηθειών, των αυτοκινήτων που µεταφέρουν ασθενείς, των 

απορριµµατοφόρων, των αυτοκινήτων της Αστυνοµίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, των οχηµάτων των Οργανισµών 

Κοινής Ωφελείας και του ∆ήµου για την αντιµετώπιση περιπτώσεων επειγούσης ανάγκης καθώς και νεκροφόρων 

οχηµάτων. Τα οχήµατα αυτά µπορούν να κινούνται ελεύθερα σε όλα τα πεζοδροµηµένα και µη τµήµατα και σε όλο τους 

το µήκος. Για το λόγο αυτό η µία µπάρα στην Πλ.Ελευθερίας θα είναι πάντα ξεκλείδωτη αλλά όχι ανοιχτή.  

Επίσης, η είσοδος – έξοδος ΤΑΞΙ µόνο για την επιβίβαση ή αποβίβαση διαµενόντων και αποσκευών στις 

τουριστικές επιχειρήσεις των πεζοδρόµων. Η κυκλοφορία των ΤΑΞΙ επί των πεζοδρόµων γίνεται µε αντίστοιχο τρόπο µε 

αυτόν των οχηµάτων τροφοδοσίας. 

β) Όλο το 24ωρο µε ειδική άδεια περιορισµένης χρονικής ισχύος: 

Η κίνηση οχηµάτων που εκτελούν µετακοµίσεις οικοσκευών από ή προς την περιοχή, τροφοδοσίας καυσίµων 

µικτού βάρους µέχρι τεσσάρων (4) τόνων, εφόσον είναι εφοδιασµένα µε ειδική άδεια περιορισµένης χρονικής ισχύος, η 

οποία χορηγείται από τον ∆ήµο και η οποία αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθµό κυκλοφορίας.  

Η κίνηση αυτοκινήτων ιδιωτικής χρήσεως που οι ιδιοκτήτες τους κατοικούν ή έχουν καταστήµατα επί της 

Κουντουριώτου από οδό Φιλίππου µέχρι Αρχ. Μακαρίου και των πεζοδροµηµένων τµηµάτων, για να διέρχονται από 

αυτήν εφόσον συντρέχει ιδιαίτερος και σηµαντικός λόγος (όπως ο έκτακτος εφοδιασµός της επιχείρησης του) και είναι 

εφοδιασµένα µε ειδική άδεια περιορισµένης χρονικής ισχύος, η οποία χορηγείται από τον ∆ήµο και αναφέρει τον χρόνο 

ισχύος και τον αριθµό κυκλοφορίας. 

γ) Όλο το 24ωρο, µε ειδική άδεια ισχύος ενός έτους: 

Η κίνηση επιβατικών αυτοκινήτων µεταφοράς αναπήρων που έχουν πιστοποιητικό αναπηρίας και ανήµπορων 

υπερηλίκων, εφόσον είναι εφοδιασµένα µε ειδική άδεια περιορισµένης χρονικής ισχύος, η οποία χορηγείται από τον ∆ήµο 

και αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθµό κυκλοφορίας.  

Η κίνηση αυτοκινήτων ιδιωτικής χρήσεως που ανήκουν σε κατοίκους της οδού, για να σταθµεύουν σε ιδιόκτητο 

χώρο στάθµευσης νοµίµως υφιστάµενο, εφόσον είναι εφοδιασµένα µε ειδική άδεια περιορισµένης χρονικής ισχύος, η 

οποία χορηγείται από τον ∆ήµο και αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθµό κυκλοφορίας.  

Η κίνηση οχηµάτων ιδιωτικής χρήσεως που ανήκουν σε επιχειρήσεις ξενοδοχείων και ενοικιαζόµενων δωµατίων 

των πεζοδρόµων, για να αποβιβάζουν και επιβιβάζουν διαµένοντες σε αυτές καθώς και για να σταθµεύουν σε ιδιόκτητο 

χώρο στάθµευσης νοµίµως υφιστάµενο, εφόσον είναι εφοδιασµένα µε ειδική άδεια περιορισµένης χρονικής ισχύος, η 

οποία χορηγείται από τον ∆ήµο και αναφέρει τον χρόνο ισχύος και τον αριθµό κυκλοφορίας. Τα τουριστικά καταλύµατα 

(Ενοικιαζόµενα ∆ωµάτια που φέρουν την σήµανση του ΕΟΤ καθώς και τα Ξενοδοχεία ) τα οποία διαθέτουν ιδιωτικό 

χώρο στάθµευσης επί της οδού η της πλατείας Ελευθερίας δύνανται να εφοδιάζουν στους ενοικιαστές τους την ειδική 

κάρτα εισόδου µετά από συνεννόηση µε την αρµοδία υπηρεσία του ∆ήµου. Η επιβίβαση και αποβίβαση θα γίνεται µόνο 

από τις κάθετες οδούς και από την οδό Κουντουριώτου µεταξύ των οδών Αµπελοκήπων και Βότση καθώς και επί της 
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πλατείας Ελευθερίας. Εφόσον δεν διατίθεται χώρος στάθµευσης εκτός οδού, το όχηµα θα πρέπει να εξέλθει της 

«πεζοδροµηµένης»  περιοχής. 

δ) Κατά τις παρακάτω ώρες: Από 07:00 πµ. έως 12.00 πµ., για όλες τις ηµέρες εξαιρουµένων των Σαββάτων, 

Κυριακών και Αργιών, η κίνηση οχηµάτων τροφοδοσίας καταστηµάτων µικτού βάρους µέχρι τεσσάρων (4) τόνων. 

5. Οι περιορισµοί κίνησης της οδού: 

α) Η ταχύτητα των αυτοκινήτων δεν θα υπερβαίνει τα 20 χλµ/ώρα.  

β) ∆εν είναι δυνατή η όπισθεν κίνηση των αυτοκινήτων εκτός αν καθοδηγούνται από πεζό. 

γ) ∆εν υπάρχει δυνατότητα για επί τόπου στροφές 

δ) Ο χρόνος στάθµευσης οχηµάτων για τροφοδοσία θα περιορίζεται στον απολύτως απαραίτητο.  

ε) Η στάθµευση αυτοκινήτου τροφοδοσίας δεν θα παρεµποδίζει την τροφοδοσία παρόδιων 

στ) ∆εν είναι δυνατή η στάθµευση οποιουδήποτε οχήµατος (µηχανοκίνητου, τρικύκλου, δικύκλου, ποδηλάτου, κλπ.) 

στις εισόδους της οδού  καθ’ όλο το 24ωρο.  

ζ) ∆εν είναι δυνατή η κίνηση σχηµάτων µικτού βάρους άνω των 4 τόνων. 

η) Σε περίπτωση αναπηρίας οδηγού η µέλους της οικογενείας του, κάτοικων της οδού Κουντουριώτου, µετά από σχετική 

αίτηση επιτρέπεται η στάθµευση αναπηρικών Ι.Χ. επιβατικών οχηµάτων, επί της οδού Κουντουριώτη, χωρίς να είναι 

απαραίτητη η ύπαρξη ιδιωτικού χώρου στάθµευσης και σε σηµείο το οποίο θα καθοριστεί από την αρµόδια υπηρεσία 

του ∆ήµου. 

ι) ∆εν είναι δυνατή η χρήση (διέλευση – στάση) µηχανοκίνητων δικύκλων σε όλη την έκταση της οδού  (ισχύει και για 

τα καταστήµατα υγειονοµικού ενδιαφέροντος µε χρήση δικύκλων για την µεταφορά των ειδών τους) εκτός των δικύκλων 

των κατοίκων τα οποία φέρουν ειδική άδεια του ∆ήµου. Τα δίκυκλα των καταστηµάτων υγειονοµικού ενδιαφέροντος 

που χρησιµοποιούνται για την τροφοδοσία τους ακολουθούν τους κανόνες που έχουν οριστεί για τα οχήµατα 

τροφοδοσίας γενικώς. 

ια) Είναι δυνατή η χρήση ποδηλάτου επί της οδού Κουντουριώτη, αρκεί η ταχύτητα να µην υπερβαίνει κατά πολύ την 

ταχύτητα βαδίσµατος των πεζών. 

Β) Ο∆ΟΣ ΚΟΥΝΤΟΥΡΙΩΤΟΥ - ΧΡΟΝΙΚΑ ΟΡΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ  

1. Κατά το διάστηµα από 1η Οκτωβρίου µέχρι 28-29η Φεβρουαρίου:  

Θα αποδίδεται στην κυκλοφορία και στάθµευση το τµήµα της οδού Κουντουριώτη από οδό Αµπελοκήπων ως οδό 

Φιλίππου όλες της ηµέρες και ώρες της εβδοµάδος, εκτός από τις επίσηµες Γιορτές και Αργίες. Επίσης, αποδίδονται στην 

κυκλοφορία και στάθµευση τα τµήµατα των οδών Αµπελοκήπων, Πέτρου και Παύλου και Βότση από την οδό ∆ιογένους 

και Ψαρών ως την οδό Κουντουριώτου. Κατά τις Εορτές και Αργίες η κυκλοφορία διεξάγεται σύµφωνα µε αυτά που 

προβλέπονται στο σηµείο Β3. 

Επιτρέπεται η είσοδος και η στάθµευση ΙΧ επιβατικών οχηµάτων και δικύκλων στα παραπάνω οδικά τµήµατα. 

∆εν είναι δυνατή η είσοδος και η στάθµευση σε όλα τα υπόλοιπα πεζοδροµηµένα και µη οδικά τµήµατα, πλην των 

εξαιρέσεων που προβλέπονται. 

2. Κατά το διάστηµα από 1η Μαρτίου µέχρι και τις 31η Μαΐου: 

Το τµήµα της οδού Κουντουριώτου από την οδό Αµπελοκήπων ως την οδό Φιλίππου θα παραµένει κλειστό από 

Παρασκευή 12.00 π.µ. µέχρι τη ∆ευτέρα στις 12.00 π.µ. Κλειστά θα παραµένουν επίσης τα τµήµατα των οδών 

Αµπελοκήπων, Πέτρου και Παύλου και Βότση από την οδό ∆ιογένους και Ψαρών ως την οδό Κουντουριώτου. Τις 

υπόλοιπες ηµέρες και ώρες η κυκλοφορία και η στάθµευση θα διεξάγονται σύµφωνα µε όσα προβλέπονται στο σηµείο 

Β1. 

Απαγορεύεται η είσοδος στάθµευση ΙΧ οχηµάτων και δικύκλων στα παραπάνω οδικά τµήµατα. 

Απαγορεύεται η είσοδος και η στάθµευση σε όλα τα υπόλοιπα πεζοδροµηµένα και µη οδικά τµήµατα, πλην των 

εξαιρέσεων που προβλέπονται. 
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3. Κατά το διάστηµα από 1η Ιουνίου µέχρι και την 31η Σεπτεµβρίου. 

Το τµήµα της οδού Κουντουριώτου από την οδό Αµπελοκήπων ως την οδό Φιλίππου θα παραµένει κλειστό καθ’ όλη τη 

διάρκεια του παραπάνω χρονικού διαστήµατος. Κλειστά θα παραµένουν επίσης τα τµήµατα των οδών Αµπελοκήπων, 

Πέτρου και Παύλου και Βότση από την οδό ∆ιογένους και Ψαρών ως την οδό Κουντουριώτου.  

Απαγορεύεται η είσοδος στάθµευση ΙΧ οχηµάτων και δικύκλων στα παραπάνω οδικά τµήµατα 

Απαγορεύεται η είσοδος και η στάθµευση σε όλα τα υπόλοιπα πεζοδροµηµένα και µη οδικά τµήµατα, πλην των 

εξαιρέσεων που προβλέπονται. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους απαγορεύεται η είσοδος και η στάθµευση στην πλατεία Ελευθερίας. Σε όλες τις 

περιπτώσεις όπου απαγορεύεται η κυκλοφορία και η στάθµευση οχηµάτων επί των πεζοδροµηµένων και µη τµηµάτων, 

ισχύουν οι εξαιρέσεις που προβλέπονται.  

Η κ.Αγγελίδου Ελένη, η κ.Βουλγαράκη Ιωάννα, ο κ.Βογιατζής Αντώνιος, η κ.Γαργαροπουλου Βασιλεία, ο κ.Καζάκος 

Μαυρουδής, η κ.Καρδαµανίδου Πολυξένη και η κ. Στρογγύλη Σουλτάνα δηλώνουν παρών στην συνεδρίαση και ψηφίζουν 

υπέρ των µέτρων για την κυκλοφορική ρύθµιση για την οδό Κουντουριώτου. Η κ. Σαπλαούρα Βάϊα δηλώνει παρούσα 

ψηφίζει υπέρ µε την προϋπόθεση να υπάρχει έλεγχος στην τήρηση των κυκλοφοριακών ρυθµίσεων και να µην ισχύουν 

µόνο στα χαρτιά, διότι γίνονται πολλές παραβιάσεις της απαγόρευσης κυκλοφορίας και από τους επαγγελµατίες και από 

τους πελάτες τους. Ο κ. ∆ούκας ∆ηµήτριος δηλώνει παρών ψηφίζει λευκό µε τις εξής παρατηρήσεις: προφανώς και ο 

παραλιακός πεζόδροµος θα πρέπει να είναι πεζόδροµος και άρα η διέλευση των οχηµάτων να είναι ελεγχόµενη και 

περιορισµένη, αλλά ο τρόπος µε τον οποίο αυτό γίνεται έχει σηµασία. Πιο συγκεκριµένα µας προβληµατίζει το γεγονός 

ότι θα περιοριστεί η πρόσβαση των οχηµάτων έκτακτης ανάγκης(και ειδικά τα ασθενοφόρα και τα οχήµατα της 

πυροσβεστικής) καθώς πλέον θα είναι ξεκλείδωτη µόνο η µία είσοδος, αυτή στην πλατεία ελευθερίας. ∆ηλαδή θεωρούµε 

ότι είναι αυτονόητο, ότι όταν µιλάµε για άµεση επέµβαση προκειµένου να σωθεί µια ζωή και άρα το κάθε δευτερόλεπτο 

παίζει ρόλο, δεν µπορεί εκείνη τη στιγµή να ψάχνουµε τα κλειδιά που ξεκλειδώνουν τα εµπόδια. Άρα αντικειµενικά αυτό 

παρακωλύει την απρόσκοπτη λειτουργία των φορέων έκτακτης ανάγκης και δυνητικά θέτει σε κίνδυνο µέχρι και 

ανθρώπινες ζωές. Επίσης θεωρούµε τουλάχιστον ανορθόδοξο το γεγονός ότι θα διαθέτουν τα κλειδιά του εµποδίου που 

θα καθορίζει την πρόσβαση ή µη σε δηµόσιο δρόµο, οι ιδιοκτήτες των παρακείµενων µαγαζιών. Θα κάνουν δηλαδή οι 

ίδιοι τον έλεγχο όταν θα έρχεται κάποιο όχηµα για το αν διαθέτει κάρτα ή όχι; Είναι η αρµοδιότητά τους αυτή; Προφανώς 

και όχι, άρα αντικειµενικά θα δηµιουργηθούν προβλήµατα. Επιπλέον δεν κατανοούµε το γεγονός γιατί τα τµήµατα των 

οδών Αµπελοκήπων, Πέτρου και Παύλου και Βότση που βρίσκονται πάνω από την Κουντουριώτου και κάτω από τη 

∆ηµοκρατίας, θα πρέπει να κλείσουν κι αυτά. Ειδικά αν συνυπολογίσουµε το γεγονός ότι οργανωµένο πάρκινγκ δεν 

υπάρχει, απαγορεύοντας τη στάθµευση και σε αυτά τα τµήµατα των οδών το κυκλοφοριακό πρόβληµα θα γίνει ακόµα 

πιο έντονο αντί να βελτιωθεί. Άρα λοιπόν είναι θεµιτό να υπάρχει πεζόδροµος αλλά βάζοντας απλά κάποιες κλειδαριές 

και αδιαφορώντας για όλα τα υπόλοιπα δεν ωφελεί, µάλλον επιδεινώνει την κατάσταση.  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΝ ΟΜΟΦΩΝΑ  (8 ΨΗΦΟΙ ΥΠΕΡ & 1 ΛΕΥΚΟ) 

 

Γνωµοδοτούν οµόφωνα υπέρ των κυκλοφοριακών ρυθµίσεων της οδού Κουντουριώτου (πρώην Ακτής) και 

επικαιροποιούν την απόφαση 10/2018 του Τοπικού Συµβουλίου Περαίας µε 8 ψήφους υπέρ και µία ψήφο λευκή. 

Η απόφαση διαβιβάζεται στη ∆/νση Τεχνικών Υπηρεσιών για τις δικές τους ενέργειες.  

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθµό 6/2022 

Αφού αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως 

 

Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                   ΤΑ ΜΕΛΗ    

    
    ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗ ΙΩΑΝΝΑ   
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